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Chapitre 2 (p.55-56)
Questionnaire 
	Q2.1 Quelles sont les trois principales composantes des coûts incorporables dans une entreprise de fabrication?

	




	Q2.2 Faites la distinction entre les coûts suivants :

	a) Les matières premières

b)  Les matières indirectes :

c) La main-d’œuvre directe :

d) La main-d’œuvre indirecte :

e) Les frais généraux de fabrication




	Q2.3   En quoi un coût incorporable et un coût non incorporable se distinguent-ils?

	




	Q2.4   Les coûts liés au bâtiment occupé uniquement par le personnel de gestion, tels que le chauffage et l’électricité, l’impôt foncier et l’assurance, font-ils partie des frais indirects de fabrication? Pourquoi?

	




	Q2.5   Les coûts incorporables sont-ils toujours constatés au cours de la période où ils sont engagés? Expliquez votre réponse.

	




	Q2.6    Que sont les frais de vente? Comment sont-ils constatés dans l’état des résultats?

	




	Q2.7   Définissez le coût de revient de base et le coût de transformation.

	



	Q2.8   Qu’est-ce qui distingue le coût total de fabrication du coût des produits fabriqués?

	



	Q2.9   En quoi l’état des résultats d’une entreprise de fabrication et l’état des résultats d’une entreprise commerciales sont-ils différents?

	



	Q2.10   Quelle est l’utilité d’un état du coût des produits fabriqués? Comment s’intègre-t-il à l’état des résultats?

	



	Q2.11 En quoi les comtes de stock d’une entreprise de fabrication et les comptes de stock d’une entreprise commerciale diffèrent-ils?

	



	Q2.12 Pourquoi les coûts incorporables sont-ils parfois appelés « coûts relatifs aux stocks »?  Décrivez le cheminement de ces coûts dans une entreprise de fabrication, à partir du moment où ils sont engagés jusqu’à ce qu’ils soient inscrits à titre de charges dans l’état des résultats.

	




	Q2.13 Des coûts tels que les salaires et l’amortissement peuvent-ils être constatés en tant qu’actifs dans le bilan? Justifiez votre réponse.

	



	Q2.14 Qu’entend-on par « comportement de coûts?

	



	Q2.15 « Un coût variable est un coût qui varie par l’unité de production; un coût fixe est un coût constant par unité de production » Êtes-vous d’accord avec cet énoncé? Justifiez votre réponse.

	




	Q2.16 En quoi les coûts fixes posent-ils des problèmes au moment de l’établissement des coûts de revient des unités de production?

	




	Q2.17   Qu’est-ce qu’un coût semi-variable (mixte)?

	




	Q2.18   Expliquez le comportement des coûts variables et des coûts fixes lorsque le niveau d’activité de l’entreprise augmente et que ces coûts sont exprimés par unité.

	




	Q2.20 Pourquoi les frais indirects de fabrication sont-ils considérés comme des coûts indirects d’une unité de production?

	


	Q2.21 Définissez les termes suivants:

	
a) Coût différentiel : 

b) Coût de renonciation :

c) Coût irrécupérable :
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